

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

В.о. начальника Головного територіального управління юстиції у Чернівецькій області

І.В. Гришок

« 01 » 06 2018р.

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Чернівецькій області

А.П. Мушляк

« 01 » червня 2018р.

**ГРАФІК РОБОТИ**

мобільних точок доступу до системи безоплатної правової допомоги протягом червня місяця 2018 року

№ з/п	Назва організації, де здійснюється в'їзне консульдування	Адреса розташування організації, де проводиться в'їзне консульдування	Дата проведення	Персональний склад групи, яка здійснюватиме консульдування	Примітка
1.	Великокучурівська сільська рада	59052, Чернівецька обл., Сторожинецький р-н, с. Великий Кучурів, вул. Головна, 1	05.06.2018	Гришок І.В. Семенов А.В.	В.о. начальника ГТЮЮ у Чернівецькій області; начальник відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації ГТЮЮ у Чернівецькій області;
	Гісовська сільська рада	59054, Чернівецька обл., Сторожинецький р-н, с. Гісовень		Венринович Х.Р. Реведжук В.В.	головний спеціаліст відділу розгляду звершень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації ГТЮЮ у Чернівецькій області; заступник начальника відділу державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та громадських формувань Управління державної реєстрації ГТЮЮ у Чернівецькій області;
				Іринич Г.Г.	головний спеціаліст відділу «Сторожинецьке бюро правової допомоги» Чернівецького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги

2.	Волоківська сільська рада	60413, Чернівецька обл., Глибоцький р-н, с. Волока	12.06.2018	Гришок І.В.  Луца І.О.  Бабина Ю.В.	В.о. начальника ГТУЮ у Чернівецькій області;  головний спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації ГТУЮ у Чернівецькій області;  заступник начальника управління державної реєстрації – начальник відділу державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та громадських формувань Управління державної реєстрації ГТУЮ у Чернівецькій області;
	Валя-Кузьминська сільська рада	60411, Чернівецька обл., Глибоцький р-н, с. Валя Кузьмина		Ткач О.В.  Богдан Я.С.	начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації ГТУЮ у Чернівецькій області;  начальник відділу «Глибоцьке бюро правової допомоги» Чернівецького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
3.	Клішківська сільська рада	60014, Чернівецька обл., Хотинський р-н, с. Клішківці, вул. Головна, 66	19.06.2018	Гришок І.В.  Семенов А.В.	В.о. начальника ГТУЮ у Чернівецькій області;  начальник відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів

<p>Недолобівська сільська рада</p>	<p>60035. Чернівецька обл., Хотинський р-н, с. Недолобівці, вул. Головна, 28а</p>		<p>Управління державної реєстрації ІТГУЮ у Чернівецькій області;  заступник начальника управління державної реєстрації – начальник відділу державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та громадських формувань Управління державної реєстрації ІТГУЮ у Чернівецькій області;  головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації ІТГУЮ у Чернівецькій області;</p>	<p>Бабіна Ю.В.  Кондратенко І.В.  Костенчук О.В.</p>
<p>4. Коронівська сільська рада</p>	<p>60410. ; Чернівецька обл., Глибочицький р-н, с. Коровія</p>	<p>26.06.2018</p>	<p>В.о. начальника ІТГУЮ у Чернівецькій області;  начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації ІТГУЮ у Чернівецькій області;</p>	<p>Гришок І.В.  Ткач О.В.</p>
<p>Чагорська сільська рада</p>	<p>60412. Чернівецька обл., Глибочицький р-н, с. Чагор</p>		<p>головний спеціаліст відділу взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та</p>	<p>Ласуєта О.В.</p>

				<p>Савчук М.В.</p>	<p>підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації ГТЮЮ у Чернівецькій області;</p> <p>головний спеціаліст відділу державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та громадських формувань Управління державної реєстрації ГТЮЮ у Чернівецькій області;</p> <p>начальник відділу «Глибоцьке бюро правової допомоги» Чернівецького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової ДОПОМОГИ</p>
--	--	--	--	--------------------	---